

“All-on-4”种植牙成缺牙患者的“佳音”

羊年行好运,种植牙先行,种1颗顶4颗,种8颗就拥有全口坚固好牙!即种即用、无需植骨、节省费用,当天种牙当天使用不是梦!



周茂栋

中华口腔医学会会员
泛太平洋口腔种植学会会员
国家卫生部口腔医学规划教材主编

二十余年口腔医学教学及临床经验,先后在第四军医大学、华西医科大学、中山医科大学深造。曾任国内知名口腔医院医疗院长、国内知名高端齿科医院主任医师。常年诊治高端客户,擅长牙列缺失缺损的功能美容修复、种植修复、牙体牙髓病的无痛治疗及残根残冠的保存修复。



林玉贵

全科修复总监
ICOI国际种植牙医师协会会员
韩国AIC种植学会会员
上海口腔医学会会员

毕业于温州医学院口腔系,主治医师,曾在国内多家知名口腔院校进修学习,十五年丰富口腔临床经验,并且拥有深厚的理论基础,擅长各类种植牙修复、前牙的美学修复、各类复杂烤瓷冠桥修复技术。技术上追求完美,注重基础治疗,提倡标本兼治。工作细心、耐心、富有爱心、谈吐幽默,深受广大客户的信赖。

种植牙年后扎堆拜尔 90%缺牙患者为老伙伴介绍

“身体健康,万事如意”是中国人最常用的祝福语,可见“健康”是人们最关心的问题。但缺牙的人却是“祸不单行”,不仅很多好吃的吃不了,而且由于牙齿缺失,咀嚼功能减退,导致胃肠负荷大,长期营养不均,引发多种全身疾病,健康堪忧。

随着种植牙的普及和发展,更多的缺牙老人选择种植牙的方式重获满口的牙齿,乐享好口福。很多体验过拜尔All-on-4种植牙的,更是将这门好技术一传十、十传百地传给身边还在为缺牙困扰的老人们。今年春节过后,拜尔就迎来了不少受身边老伙伴推荐来的种植牙顾客。

决心种牙遭拒 苦守假牙度日

家住海曙区的李奶奶近来有件烦心事:她全口无牙已有五年,原先使用的活动假牙异物感太强,摩擦得牙龈及口腔黏膜长期溃瘍,在儿女的劝说下终于下定决心种牙,却遭到多家医院拒绝。

“你的牙槽骨太薄了,没办法做种植牙。”太遗憾!
“全口牙缺失,需要种植16-24颗达到全口修复。”太贵!
“牙槽骨严重萎缩,植骨后4-6个月才能种牙。”太久!
“传统种植需要切开牙龈后进行种植。”太恐怖!
“种牙后不能即刻饮食,3-12个月后才能装永久牙冠。”太崩溃!

有了All-on-4 上述问题全解决

传统种植牙技术对牙槽骨有较高要求,且需要植入多颗种植体才能达到受力要求,同时往往需要经过填骨粉、牙骨移植的漫长等待,对患者口腔创伤较大。因而,很多牙槽骨萎缩的患者无法进行种植。

宁波拜尔口腔医院引进美国All-on-4全口无牙即刻种植技术,就是为了解决这些无法种植的问题。它克服了牙槽骨对植牙效果的影响,针对严重骨量不足的患者,仅需植牙4颗即可完成半口牙修复。避免了普通植牙手术创伤大、耗时且昂贵的弊端。All-on-4以其特殊的植入方式和斜拉式力学设计,不仅极大地降低了种植牙对患者牙槽骨条件的限制,口腔状况好的最快还可以实现当天种牙、当天戴牙冠,即刻恢复咀嚼功能与美学功能,真正实现了即种即用,从而也降低了老年痴呆、心血管等多种疾病风险。

对比项目	传统“栅栏式”种植牙	All-on-4“桥式”种植牙
种植数量	半口8-10颗,全口15-20颗,数量多	半口4颗,全口8颗
是否需植骨	需要植骨,全口无牙患者种植后需人工植骨	不需要,斜角种植,种植体受力增加3倍,骨量不足照样种植
手术周期	分2-3次进行手术,愈合后再进行下一次,周期很长	只种4颗种植体,一到两小时即可完成全部手术
是否即刻即用	长期稳定性不够,需3个月的愈合期结束后才能戴牙冠	初期稳定性在90%以上,大多当天即可戴上临时牙,恢复咀嚼功能
技术要求	对医生要求很高	对医生要求很高

All-on-4 一天完成的半口/全口种植牙

All-on-4种植技术必须是经过专门培训的医生才能开展,对医生和医护团队及医疗设备有着极高的要求,目前有资质进行All-on-4培训的地方全世界只有3个:德国、瑞典、美国。而拜尔口腔的周茂栋院长和林玉贵专家就是为数不多的参加过正规All-on-4培训的著名种植牙专家,技术非常熟练。

All-on-4种植技术拥有四大优势轻松应对牙齿缺失疑难问题,视口腔条件不同,最快实现当天重生半口牙:

- 1. 即刻负重:**通过导板种植精准定位,创口极其微小,实现即拔即种,术后即刻恢复咀嚼。
- 2. 无需植骨:**即使在骨量严重萎缩的情况下,也可利用斜行种植体等技术,避免植骨手术。
- 3. 适用范围广:**专注解决所有全口、半口无牙颌、牙槽骨严重萎缩/极薄等牙齿缺失问题。
- 4. 精准快速:**仅需要植入传统种植牙一半的植体,对于口腔条件好的患者,种植4颗植体恢复半口牙齿最快仅需1小时。

本期专家免费方案设计名额5位

本期爱牙热线携手宁波拜尔口腔医院,特邀中华口腔医学会会员周茂栋、ICOI国际种植牙医师协会会员林玉贵两位专家,为广大全口/半口缺牙困扰的读者答疑解惑。并送出“种1颗减免800元,种2颗减免1600元,最高可减8000元”健康援助,每日仅限5名;前10名来院抢约的读者,还将免费获赠护牙大礼包一份。

活动时间:2015年3月5日-15日

春天喝“三宝羹” 健脾养胃助消化



三宝羹做法非常简单,是指将红薯、山药、南瓜一起打成糊状,春天吃点三宝羹,不仅能帮助消化、增添食欲,还能健脾养胃,增强身体免疫力,尤其适合老人和孩子。

原料:红薯20克、南瓜50克、山药30克。做法:将上述材料洗净蒸熟,加300毫升凉开水,用搅拌机搅匀即可。

红薯富含大量的胡萝卜素,对儿童以及老人的视力都有益处。它含有钙、钾、镁,可减缓因年龄的增长而造成的钙质流失。此外,红薯的热量只有同等大米的1/3,而且几乎不含脂肪和胆固醇,是很好的低脂、低热量减肥食品。红薯中含有大量膳食纤维,能帮助刺激肠道蠕动和消化液的分泌。还能对皮肤起到滋润、柔软之功效。

南瓜中含有丰富的果胶,果胶有很好的吸附性能,有抗环境毒物之功效,还能缓解消化道溃疡。南瓜还含有丰富的豆油酸,能滋养脑细胞,清除血管内壁的沉积物,提高脑功能,非常适合老人和小孩。南瓜中的矿物质和微量元素对维持机体健康具有极其重要的作用。

山药能生津润燥,有滋养皮肤、毛发作用。三者搭配,味道清甜黏腻,有健脾养胃,平衡血脂、血糖、清肠排毒的功效。 乐平

国内知名医院专家 双休日来浙江大学 明州医院服务信息

本周六(3月7日)上海市胸科医院胸外科专家施春雷,本周日(3月8日)上海市胸科医院心内科专家马建伟硕士、上海交通大学医学院附属新华医院皮肤科陶建凤副主任医师来浙江大学明州医院为患者服务。时间:上海市胸科医院胸外科施春雷,心内科马建伟是上午9:30开始,上海交通大学医学院附属新华医院皮肤科陶建凤是上午8:00开始。欢迎有需要者前往。



健康管理师进山村慰问长寿老人

新春佳节期间,北京市宝芝堂医学研究院宁波市分院的健康管理师来到奉化莼湖镇南岙村,慰问该村80岁以上长寿老人,为他们送上保暖用品及慰问金4000元,还为老人们建立了健康档案。

景济文/摄

苏宁董事长张近东——力推电商平台首问负责机制

一边是高速增长的网络购物规模,一边是极速膨胀的假冒伪劣产品发生几率,作为一把双刃剑,电子商务发展的健康指数令人担忧。因此,苏宁控股集团董事长张近东呼吁在行业内推行“电商平台首问负责”机制。

电子商务是中国商业的未来,由于网络平台集客能力强、辐射覆盖面广,缺乏严格前置审核流程的开放平台,使售假等网上不法经营行为有机可乘、蔓延泛滥,严重影响消费者正当的消费权益。

在张近东看来,切实保障消费者权益,需要全面推进网络购物平台首问负责机制,从而在制度层面促进网络购物平台企业在事前、事中、事后全流程防范假冒伪劣,通过系统干预屏蔽、快速杜绝网络不法经营行为。

张近东提出,当出现商品质量问题时,电商平台必须先行赔付,事后再去追溯商户的责任。而且电商平台应当保全交易数据证据,不能以平台模式不参与商品销售而推卸责任。对于售假贩私行为的约束与控制,张近东认为,平台企业要建立起前置约束机制,在过程中杜绝假冒露出。

其实平台首问负责制度,早先已经在政府机构、保险银行等领域纷纷推行。而在电商行业,苏宁在今年2月强势推出“蓝盾行动”打击假冒伪劣产品,首要的举措就是首问负责机制。与此同时,苏宁还推出了专项复核商户资质、联合投保正品保险、提供免费鉴定服务、招募民间监督资源等举措。从效果看,苏宁的“蓝盾行动”在电商行业引起了强烈反响,获得了消费者的积极响应,原计划招募的500名“专业找茬”民间监察员现在几乎已经满额。

伴随着网络购物规模的持续增长,假货问题已成为电商平台绕不过去的话题。2015年,国家打击假冒产品问题的态度愈加坚决,而平台首问负责机制的推行对于各企业来说,将是不得不迈出的一步。